

## 2016. évi Képviselői beszámoló

Készítette: Rostagni Attila

2014-ben a Fidesz listán kerültem be a képviselői testületbe, tehát nincsen területem, éppen ezért Pesterzsébet egész területe foglalkoztat. Fogadó órám nincs, de telefonos elérhetőségem van, melyen a nap bármely szakában hívhatnak az erzsébeti polgárok, és melyet használnak is.

A Jogi Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság elnöke vagyok. Ezért főleg közbiztonsági kérdésekkel keresnek meg. Közvetlen kapcsolatban állok a Rendőrkapitány Asszonnyal és a Rendvédelmi Osztály vezetőjével. Ezért elég gyorsan át tudom adni a lakosság problémáit az illetékeseknek. Támogatom a kamerarendszer építését és bővítését. A XXI. kerületi Rendőrségtől kaptunk egy felajánlást, hogy éles helyzetben számítógépes bemutatót tartanak a Csepelen kiépített rendszámfelismerő rendszerről. Ezt egy bizottsági ülésen meg is tartottuk szinte az összes képviselő részvételével. A XX. kerület is elkezdte ezt a rendszert kiépíteni, de ez lassan megy, mert igen költséges. A Pesterzsébet Közbiztonságáért Közalapítványnak felügyelőbizottsági tagja vagyok, a Pénzügyi Bizottságnak pedig alelnöke. A kerületi Rendvédelmi Osztály nagy segítségemre van a közterületi szeméttelés és a rendezetlen porták felderítése ügyében. A kerületben több helyen kialakultak szeméttelakó helyek, amelyeket bejelentés után sikerül eltávolítani. A Szociális Foglalkoztatóval is jó kapcsolatot ápolok, tőlük az utcai fák metszését, letört ágak eltávolítását, közterületi fűnyírást és rendrakást szoktam kérni. A Képviselő -testületi ülésen többször jeleztem lakossági kérésre a már-már veszélyes állapotban lévő járdák javítását. A Baross Kindergarten Óvodában óvodaszék tag vagyok, eljáró az óvodai ünnepélyekre, ahol találkozom a gyerekekkel és a szülőkkel is. Ügyes bajos dolgairól a helyszínen is tudunk beszélni. Az ESMTK Birkózó Szakosztály meccseit is látogatom, ami szintén egy találkozási lehetőség a lakossággal. Az idén két fontos esemény történt Pesterzsébeten, az első a népszavazás. Az előtte lévő időszakban két-három héten keresztül naponta kint voltam a forgalmasabb helyeken (például piac, posta, Cba, Ady Endre tér, Coop) ahol szintén tudtam a

választópolgárokkal beszélni. A második esemény, hogy 110 éves lett a Városháza, ezért az Önkormányzat nagyszabású rendezvényt szervezett, „Bejárás a pincétől a padlásig” címmel. Erre 360 ember jelentkezett, én is részt vettem a rendezvényen, mint csoportkísérő, így körülbelül 55-60 embert tudtam végigvezetni az épületen a Városházát bemutatva. Nagyon jól sikerült a program és jó volt a visszhangja is. Nem csak a vendégek élvezték a bejárást, hanem én is. Megkerestek egy olyan problémával kerületi, főleg idősebb asszonyok, hogy elindult egy újabb családi módszer, mégpedig orvosi gyógyító eszközök termékbemutatója., ahol ezeket a termékeket hatalmas összegért részletre meg lehet vásárolni (csak itt, csak most hatalmas kedvezménnyel). A kerületi jogsegélyszolgálat által Dr. Bősze Lajos segítségével próbáltunk tenni valamit az egyik ügyben, de olyan ügyesen fogalmazzák meg jogászok ezeket a szerződéseket, hogy a gyanútlan idős asszonyok olvasatlanul aláírják, itt is ez történt. Nagyon kérem az erzsébeti polgárokat, semmilyen szerződést ne írjanak alá azonnal átolvasás nélkül, ha kérdésük van keressenek meg engem, vagy Dr. Bősze Lajost, szívesen segítünk. A 2016-os évben minden testületi és bizottsági ülésen jelen voltam. Az Önkormányzat által szervezett megemlékezéseket és ünnepségeket lehetőség szerint szintén látogattam. Továbbra is maradok minden erzsébeti polgár tisztelője és segítője.

Kérem, hogy a beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Budapest, 2016. november 21.

  
Köszönettel